

郑密路长江路口，一辆大巴着火 轮胎被烧瘪，两扇车窗也被烧炸了 路边的商户赶来救火，所幸无人伤亡 气温升高 提醒车主多做安全检查

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

好心让你进来 可真是引狼入室了

□记者 鲁燕

“屋里有人吗？”今年1月下旬的一天，市民白女士正在家中教女儿上网，突然有人敲门。

开门之后，白女士发现敲门的是一名陌生中年女子，女子自称牛玲，说是来找秦女士的。

白女士一听是楼上邻居秦女士的朋友，就告诉她秦女士住在五楼。

之后牛玲就上楼了，白女士则关门继续和女儿上网，谁知道刚坐下不到两分钟，又听到了敲门声。

白女士开门一看，又是牛玲，牛玲说秦女士不在家，但是她俩已经电话联系过了，秦女士一会儿就回来，说想在白女士家等秦女士回来。

既然人家提出来了，白女士也不好意思拒绝，并且平时和秦女士关系也不错，就同意了。

白女士把牛玲让进家（就一个房间），还拿了水果和糖招待，然后自己在一旁继续教女儿上网。

牛玲一个人坐着无聊，也过来看白女士母女俩上网，无意间发现白女士枕头下面有一个红包，“挺鼓的，我觉得里面有不少钱”。于是趁白女士教女儿上网就把红包偷偷装进衣服口袋。

大约几分钟之后，牛玲出去打了个电话，然后进来告诉白女士说秦女士回来了，白女士就把她送了出去。

白女士回来之后继续和女儿上网，大约20分钟后，她想起来床头还有几个红包需要整理一下。

整理时，她发现一个装有5000元钱的红包不见了。她当时就想到可能是牛玲偷走了红包。于是赶紧给秦女士打电话，秦女士说下午并没有人找她。这时白女士才知道牛玲谎称找秦女士进了家，偷走了红包。

随后白女士报了警，警察根据线索将牛玲抓获。

事后，白女士了解到，这个牛玲曾在2010年因盗窃被判刑8个月。

而实际上，牛玲和秦女士根本算不上朋友，只是曾经联系过，但后来有好长时间没联系了。

目前，此案在金水区法院审理中。
线索提供 高方方 庆远



火被扑灭后，后置发动机的空气滤芯还在冒着烟。

读者来电

昨日下午4点30分，李先生致电晚报说：

我开车路过郑密路长江路口，看见一辆长途客车失火了，里面冒出阵阵浓烟。

旁边有很多围观的人，但不知道有没有人员伤亡。

记者 廖谦 文/图

记者 轮胎已被烧瘪，两扇车窗被烧炸

昨日下午4点50分，我赶到现场。在郑密路与长江路交叉口往北方向，一辆紫色的长途客车停在路东侧，左后轮处正冒着烟，轮胎已被烧瘪，轮胎上方的两扇车窗被烧炸。

几名消防战士正在用水枪对着轮胎打水。

长途客车的前后车牌都用报纸遮挡着。乘坐该车的旅客都已经下车，在路边等待救援。

周围的目击者告诉我，这辆长途客车是郑州开往洛阳的长途车，失火后，就有人把车牌号遮挡住了。

目击者 60岁的老太太也帮着灭火

“着火时间大概是下午4点半，车停下来时就已经冒着浓烟，乘客纷纷从前门挤着下来。”在长途客车失火现场旁边一家装饰公司上班的张先生说，他和几个同事都正好看到事故的发生，“我们一着火，就赶快跑了过去。”

张先生用手机拍下了整个过程，在他的视频里可以看到，停在路边的

长途客车先是只冒着浓烟，几分钟后，烟越来越大，并且出现了明火。随后，消防官兵赶到并及时控制了火势。

在整个起火过程中，客车的中门始终关闭着。

张先生和他的同事介绍说，在消防官兵没到之前，他们几个人以及楼上的物业管理人员都在想办法灭火，“我们找来消防水带，设法连接消防栓去灭火”。

在视频中可以看到，几个参与灭火的人身上、手上、脸上都是泥水和油灰。

现场还有一位60岁的老太太，身上、脸上都是泥，她也参与到灭火过程中。她说当时什么也没想，就想着赶快把火灭掉，别让有人受伤。

老太太叫郭玉莲（音）。



图中是救火的60岁老太太

乘客

车爆胎后司机继续往前开

一位广西乘客向我介绍了事故经过。

“在距离着火事故现场4公里左右的地方，就有乘客听到车的左后轮处有爆炸声，响声非常大，但司机并没有停车，仍然继续慢速前行。又行驶了一段距离后，车厢内出现异味并且后轮冒烟，司机停下车去看了看，当时有一小部分乘客冲下车，司机怕影响交通，就让下车的乘客上车继续往前开，一直到事故现场，发现烟越来越大时才停下来。”

“发现起火后，司机只顾打开前门自己逃生，中间的安全门也没有打开。这辆车从车站出发后，司机就不停接打电话。”

其他乘客纷纷反映，他们一车人都是从前门挤下来的，当时场面很混乱，中门一直都没打开，如果发生爆炸，后果不堪设想。失火后，车上随车带的灭火器都不能用，根本打不开。

警方

司机已被控制，乘客无人伤亡

据交巡警二大队民警李冰介绍，下午4点半左右，他们接到报警后，迅速赶到现场，疏导交通，控制现场。

该车司机万某已经被警方带回接受调查，车上有乘客45人，无人受伤。

事发后，该车所属公司又改派其他车辆把乘客全部安全转移并将送往目的地。

该车失火的初步原因应该是轮胎气压不足，刚蹭周围其他部位引起高温爆胎，爆胎后该车司机继续前行造成车胎损坏部分继续刚蹭，引起失火。 线索提供 李先生（稿费50元）

藏得住的音箱 藏不住的震撼

霹雳神II 隐藏式音箱：给你最好的音质生活

日前，以消费者的需求为导向，推出全球首款超薄电视专业隐藏式音箱。该产品能充分利用电视机挂架空间，将音箱隐藏在其中，通过与创维电视功能充分结合，运用八阶带通音箱设计，能带来重低音爆棚音效，其“藏得住的音箱，藏不住的震撼”的表现，能够给消费者提供最好的音质生活。

隐藏式设计，做藏得住的音箱

目前市场上普通音箱产品种类繁多，但声效参差不齐，售价不透明；且接口多、线材多，与电视匹配度低；几乎占用空间大，布线困难；尤其是小品牌的音箱常常有音质嘈杂的弊病。此次推出的“霹雳神II”隐藏式音箱，为全球首款隐藏式的专业音箱。该产品分为背挂式及挂架式两种。背挂式音箱重量不过3斤，背挂于电视机的背面；挂架式，是先把音箱挂在墙上，再把电视直接挂在音箱上面，省

掉了挂架的费用。整个音箱厚度不到5公分，不占用任何空间。通过专业无源重低音输出接口直接与电视机相连接，隐藏式音箱不占音频输出接口，解决了布线问题，对家居装修风格不会造成影响。作为针对创维电视设计的专业音箱，该产品与电视机共用电源，直接与电视机连接，不影响外观，安全方便，对消费者收看电视节目不会有任何影响。其耗电量非常低，额定功率仅有20W，按照一天8小时使用，7天只需要用一度电。

重低音爆棚，有藏不住的音效

无论是在电视上看节目、听音乐，还是看电影，音效无处不在。现今的电视机越做越薄，边框越做越窄，越做越漂亮，但一定程度上以牺牲音质为代价。外接音箱太占空间，位置安排不易。创维“霹雳神II”隐藏式音箱正好弥补了这些缺憾。一个功率强劲，设计合

理以及具备一定尺寸的低音箱，是消费者物快体验影音低频效果的有力保证。但受限于成本等因素，大部分小尺寸的低音炮往往无法带来震撼效果。“霹雳神II”隐藏式音箱产品，为专业八阶带通音箱，音质稳定，音效突出，申请专利号为201210042439.1，可有效防止声泄露，能把频宽控制在300HZ以内，保证了低频的音质纯净、清晰、原始、深厚，让电视重现重低音。有了“霹雳神II”隐藏式音箱，在家看电影、听音乐，就如同拥有了一个家庭影院，在视听环境里产生了一个能让人感受得到的超低音大振幅，使人产生真实的现场感。

此外，“霹雳神II”隐藏式音箱产品操作十分简便，通过电视机遥控器即可实现其开关功能。当家人在休息时，可将音箱效果关闭，切换至电视机自带音箱音效，真正实现了让消费者畅享数字视听健康美妙生活。

清华同方电视携手中国首届幸福对话峰会

5月15日，“2012清华同方电视首届论坛——中国第一届幸福对话峰会”在北京举行，此次峰会主要围绕亲情、爱情、友情在现实中的矛盾及问题进行讨论，通过现场嘉宾与观众、媒体代表、线上网友的互动，以期唤醒大众对于幸福的深层次思考。据了解，此前清华同方电视已经推出的首款跨界Milestone TV——TX3900系列，该款电视以智能云电视为核心，实现了互联网和局域网设备之间的互联互通、多媒体互动、远程控制等功能，使一家人通过电视这个终端实现快乐共享，丰富了人们的家庭生活。

跨界电视的推出赋予了电视在家庭生活中新的定位，为关系疏离的人们提供了一个沟通互动的平台。作为跨界潮流的首倡者，清华同方电视无疑为行业的发展树立了榜样，也为迷失幸福的人们找到了一个最坚实的幸福“港湾”。